



射击世锦赛 中国队再添两金 拿满气枪奥运席位

据新华社北京8月19日电 国际射击运动联合会消息,19日在阿塞拜疆巴库举行的射击世锦赛上,中国队夺得女子10米气步枪个人金牌、银牌和团体银牌,以及男子10米气步枪个人银牌、团体金牌,并拿到两个巴黎奥运会席位。

女子10米气步枪比赛中,第一次参加世锦赛的韩佳予在决赛后半程超越队友王芝琳,以251.4环夺得金牌,王芝琳获得亚军。

目前18岁的盛李豪和16岁的黄雨婷在去年世锦赛上已经分别为中国队赢得一张奥运门票。本届比赛他们搭档出战10米气步枪混合团体比赛并夺冠,这也是盛李豪第一个世锦赛冠军头衔。

加上17日张博文、姜冉馨包揽男、女10米气手枪金牌拿下的两个奥运席位,中国队已经拿满了气手枪和气步枪共4个项目的8个奥运席位。根据规则,中国队由此可以满额参加气手枪、气步枪两个混团项目的奥运会比赛。

奖牌榜上,中国队以7金3银2铜遥遥领先,金牌有4块来自奥运项目。

女足世界杯：西班牙队登顶

8月20日,西班牙队成员在颁奖仪式上庆祝。

当日,在澳大利亚悉尼举行的2023年国际足联女足世界杯决赛中,西班牙队以1:0战胜英格兰队,获得冠军。

新华社记者 丁汀 摄

2023“中原武韵”青少年武术邀请赛开幕 近500名武术健儿鹰城“打擂”

□记者 田秀忠

本报讯 8月20日上午,2023“中原武韵”青少年武术邀请赛开幕式在平顶山工业职业技术学院体育馆举行,共有来自4个省的近500名武术健儿将在我市切磋技艺、一决高下。

本次邀请赛为期3天,来自4个

省、13个省辖市的49支代表队参加。

市武术协会主席官新平告诉记者,“中原武韵”青少年武术邀请赛今年第一次举办,旨在为众多的武术馆(学校、俱乐部)搭建竞赛平台,让参赛队伍更好地成长壮大,队员得到锻炼,努力把平顶山打造成知名度的武术文化名城。在赛事期间,将通过

举办青少年武术俱乐部经验交流会、座谈会等方式,让不同地区的武术团体互相交流,取长补短,共同做大做强。

本次比赛由河南省武术体操冰雪运动中心、河南省武术协会、平顶山市教育体育局指导,平顶山市武术协会主办,平顶山工业职业技术学院承办。

“碾压式”胜利！张伟丽守住金腰带

据新华社波士顿8月19日电 19日在美国波士顿举行的UFC292比赛中,现任女子草量级冠军、中国名将张伟丽经一致判定战胜巴西人莱莫斯,卫冕金腰带。

张伟丽以一个侧踹开始她重夺草量级冠军头衔后的首场卫冕战。随后她通过低扫踢倒莱莫斯形成地面压制,并连续砸拳、砸肘命中对手。

尽管一度被莱莫斯锁住头部,但张伟丽很快挣脱并且在打击数上遥遥领先。

前三个回合的绝大部分时间里,两人都在进行地面缠斗,张伟丽一直占据明显优势并伺机寻找降服机会。第四回合,张伟丽一度改变战术进行站立对攻,但之后她再次抱摔放倒莱莫斯进入地面。最后一回合,张伟丽

重拳击倒莱莫斯,在绝对的地面压制中打得对方没有还手之力,但始终没能实现终结。

根据赛后数据显示,在25分钟的比赛里,张伟丽对莱莫斯进行了将近15分钟的地面压制,同时在打击数上以296:29领先,最终张伟丽以50:43、50:4、49:45的一致判定,收获了一场“碾压式”的胜利。

两支CBA球队达成重磅交易 周琦归广东,赵睿去新疆

本报讯 8月18日深夜,中国篮坛传出重磅转会交易。中国篮协官方宣布,周琦和赵睿已完成东家互换,周琦将加入广东队,而赵睿将加入新疆队。随后在8月19日凌晨,广东和新疆两家俱乐部都发布公告表示此次转会已经完成,两队也都表达了对新到来球员的欢迎以及对离队球员的感谢。CBA官网也在第一时间更新了这笔转会的详细信息,周琦和赵睿均与新东家签下了顶薪合同,前者与广东队签约一年,而后者则与新疆队签下了3年合约。

分析指出,这确实是一次让绝大多数人吃惊的转会。在此之前,周琦

和新疆队的合同纠纷已经持续了很长时间,新疆队甚至通过退出CBA的方式表达自己的强硬态度。而广东队虽然一直有意引进一名实力派内线,但他们的名字从来没有和周琦联系在一起。此前曾传出上海、北控、北京等队对周琦有意,但均未能达成一致。就在大家都以为周琦的归属要等到男篮世界杯结束后再下定论时,广东队突然将周琦招至麾下,可谓是“闷声发大财”。

中国篮球好久没有像这样的重磅交易了。周琦和赵睿本都是新疆和广东两队的绝对主力,两人也正随中国男篮进行世界杯开赛前的最后集训,他们

的个人能力在国内球员中均属顶级。周琦和赵睿均有改变联赛争冠格局的能力,尤其是周琦,在李凯尔完成入籍前,他就是公认的排名中国男篮即战力首位的球员。在上赛季无缘四强后,广东队迎来了一名绝对强援,将再次向冠军发起冲击。

这同时也是一笔对多方有利的交易。周琦和新疆队的矛盾已无需多言,他曾公开表示不会再为新疆队效力。周琦肯定具备较高的价值,但问题在于没有多少球队能同时满足周琦和新疆队二者的价码。如今广东队送出赵睿,新疆队人员最紧缺的后卫线得以补

强。赵睿在上赛季结束后也曾单独向主场球迷谢场,似乎是一次提前告别,他也将在新疆队得到绝对核心的待遇。而广东队在得到周琦后,在过去几个赛季困扰球队的内线短板将被彻底补齐。

这场交易的保密性极强,在完成前几乎没有露出半点风声,但有一点可以肯定的是,中国篮协在这笔交易的过程中起到了非常重要的作用。中国篮协在公告中表示,这笔交易是在中国篮协 and CBA 联赛相关政策和规则框架内,各方统一思想,相向而行,求同存异,经过反复沟通后达成的。(郝浩宇)

国家帆船帆板队获得 三个项目奥运会名额

新华社太原8月20日电 据中国帆船帆板运动协会消息,在日前于荷兰海牙结束的2023世界帆船锦标赛中,中国帆船帆板队获得女子水翼帆板、女子水翼风筝帆板和男子水翼风筝帆板三个项目的巴黎奥运会参赛资格。

女子水翼帆板共进行14轮公开系列赛(包括航线赛、障碍滑、马拉松)及四分之一决赛、半决赛、决赛,中国队选手闫铮以公开系列赛第6名的成绩进入决赛,最终取得第8名,拿下巴黎奥运会参赛资格。

男、女水翼风筝帆板分别进行16轮公开系列赛,中国队女子选手陈静乐、李婉分别以第7名、第10名的成绩进入奖牌系列赛,黄齐滨以第7名的成绩进入男子奖牌系列赛。最终陈静乐和黄齐滨分别以第8名、第7名的成绩赢得各自项目的巴黎奥运会参赛资格。

国家帆船帆板队接下来将备战杭州亚运会的比赛。